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ZP.341-2/2011
Konin, dnia 25.07.2011r.

Wyjaśnienie treści SIWZ na:

„PEŁNIENIE FUNKCJI INŻYNIERA KONTRAKTU NAD BUDOWĄ ZAKŁADU TERMICZNEGO UNIESZKODLIWIANIA ODPADÓW W KONINIE ORAZ REKULTYWACJĄ CZTERNASTU GMINNYCH SKŁADOWISK ODPADÓW”

W RAMACH PROJEKTU PN:

„UPORZĄDKOWANIE GOSPODARKI ODPADAMI NA TERENIE SUBREGIONU KONIŃSKIEGO”

Działając na podstawie art.38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień Publicznych (Dz.U. 2010. Nr 113, poz. 759 ze zm.) zawiadamia się, że w dniu 19.07.2011r. wpłynął wniosek                    o wyjaśnienie treści SIWZ, na który udziela się następującej odpowiedzi. 
Pytanie nr 1

Prosimy o sprecyzowanie co zamawiający rozumie przez „co najmniej 8 lat doświadczenia zawodowego w branży budowlanej” (Rozdział V pkt.2.2) Specjalista nr 1 – Przedstawiciel Inżyniera (Inżynier rezydent). Czy zamawiający ma na myśli branże stricte konstrukcyjnie-budowlaną? Czy zamawiający uzna za spełnienie warunku w/w SIWZ – 8 lat doświadczenia zawodowego w branży np. drogowej czy sanitarnej?
Odpowiedź:
Zamawiający celowo sformułował wymaganie w sposób ogólny i będzie honorował również specjalistów z poza branży konstrukcyjno – budowlanej, co za tym idzie dopuszczeni zostaną specjaliści w branży np. drogowej czy sanitarnej, pod warunkiem spełnienia pozostałych wymogów. 

Pytanie nr 2
Na jakiej podstawie Zamawiający wymaga „8 lat doświadczenia w nadzorowaniu robót branży telekomunikacyjnej dla przemysłu” skoro przedmiot zamówienia nie jest związany z przemysłem (Rozdział V pkt 2.2 ) Specjalista nr 6- Inspektor Nadzoru branży telekomunikacyjnej)?
Odpowiedź:
Zamawiający wyjaśnia, iż przedmiot zamówienia obejmuje nadzór nad realizacją instalacji przemysłowej.

Prezes Zarządu

mgr inż. Jan Skalski
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